



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

НАКАЗ

м. Київ

30.07.2013

№ 498

(з основної діяльності)

Про проведення
службового розслідування

Відповідно до пункту 2 Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 р. та наказу Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 14 грудня 2009 року № 838 «Про затвердження Порядку проведення службового розслідування стосовно порушення особами рядового і начальницького складу органів та підрозділів цивільного захисту службової дисципліни», на виконання вимог прокуратури м. Києва, викладених у листі від 23.07.2013 № 06/3-16020-13, НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію для проведення службового розслідування фактів делегування повноважень про призупинення дії постанов про застосування запобіжних заходів в Головному управлінні ДСНС України в м. Києві, у складі:

КОЗЛЕНКО Артем Миколайович	директор Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям та державного нагляду (контролю), голова комісії
-------------------------------	---

Члени комісії:

ГЕЛЕБАН Дмитро Іванович	заступник начальника відділу запобігання правопорушенням та фінансового контролю Управління забезпечення ОРСЦЗ ДСНС України
----------------------------	---

ЛИТОВЧЕНКО Володимир Іванович	завідувач сектору фінансового моніторингу відділу запобігання правопорушенням та фінансового контролю Управління забезпечення ОРСЦЗ ДСНС України
МЕЛЬНИЧЕНКО Віктор Олександрович	головний фахівець відділу комплектування служби цивільного захисту та адміністративної роботи Департаменту персоналу
ТИЩЕНКО Олег Петрович	головний інспектор відділу контролю застосування санкції, обліку та дослідження пожеж управління аналітичної роботи Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям та державного нагляду (контролю)
ШРАМКО Леонід Анатолійович	головний інспектор відділу контролю застосування санкції, обліку та дослідження пожеж управління аналітичної роботи Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям та державного нагляду (контролю)

2. Висновки службового розслідування подати для прийняття рішення до 16 серпня 2013 року.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Голови Данилюка С.Л.

Голова

М. Болотських